

2018年6月22日

株主各位

東京都千代田区神田駿河台4丁目3番地  
日本出版販売株式会社  
代表取締役社長 平林 彰

## 「第70回 定時株主総会招集ご通知」訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて当社第70回定時株主総会招集ご通知の一部記載事項に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所

13ページ (7) 重要な子会社及び関連会社の状況 注記

(訂正前)

10. 当社は、2018年3月30日にNICリテールズ株式会社を株式交換親会社とし、株式会社東武ブックスを株式交換子会社とする株式交換を行っております。

(訂正後)

10. 当社は、2018年3月30日に株式会社東武ブックスの株式をNICリテールズ株式会社に現物出資いたしました。

以上